KLASIFIKACE SLOVESNYCH KMENU PODLE KMENOTVORNE

PRIPONY

Prézentni klas. (podle préz.
kmene):

Infinitivni klas. (podle inf.
kmene):

Klas. podle min. kmene:

TV. 1. (nulova /0/ KP — nebo prézentné

odle koncovky -e; inf. a minuly kmen: KP = 0)

nese: nes-0-e (0 = nula)

neées-0-t

nes-0-1

bere: ber-0-e

maze: maz-0-e

pece: pec-0-e

umie: u-mr-0-e

tisk-0-1

kry-0-t (-y- tu neni
koncovka; tedy ne IV.
trida!)

kry-0-1 (-y- tu neni
koncovka; tedy ne I'V.
ttida!)

Tv. IL. (-ne, inf. -nu-, -nou-)

Tiskne: tisk-n-e

tisk-n(ou)-t

Obecné ¢esky (nespisovné):
tisk-n(u)-1

Mine: mi-n-e

mi-n(ou)-t

mi-n(u)-1

Zacne: za-c-n-e

za-p-n(ou)-t

Obecné: za-p-n(u)-/

TF. 111 (e, inf. &je/ja)

Kryje: kry-j-e

Kupuje: kupu-j-e

dnes: oni sdze-j-i !!!)

trp-é-1

—

dnes saz-e-t (e
misto puv. -¢-)

dnes saz-e-1 (e
misto puv. -€-)

TV 1V. (-i, inf. -i-)

Pl

prosi: - pros-i-t pros-i-I
trpi: A - -

sdzi: -1 - -

Tv. V. (-4, inf. -a-)

Déla: -a dél-a-t deél-a-l
- maz-a-t maz-a-1
- br-a-t br-a-1

za-¢-a-l, za-j-a-1, za-t-a-1

Ptechod ze 3. tridy: b-a-¢
(se), st-d-t, sp-d-t

Ptechod ze 3. tridy: b-d-t
(se), st-a-t, sp-d-t

Tv. VL. (-ova)

| kup-ova-t

| kup-ova-1




Atematicka slovesa (nelze fadit jednoznacné k 1. tfid¢; ,,nepozname® KP): jist (jim x jedl), dat (dam x
dal), vedet (vim x vedel), mit (mam x mél, obl. sttedovychodni Slované: maju), umeét (umim x umél;
vychodni Slované: umeju)



